

**Міжнародна співпраця закладів загальної середньої освіти за 2023-24 н.р.**

Назва навчального закладу	Керівник навчального закладу	З яким закладом діє чинна угода про співпрацю (країна, назва закладу)	Термін дії угоди про співпрацю	Участь у міжнародних проєктах (назва проєкту)	У чому полягає зміст проєкту?
Микитинецький ліцей	Хромей Роман Михайлович	Центр професійного розвитку «Електрик», Польща, Нова Суль.	До 2028 року	Польсько-український проєкт «Лицарство-братерство. Лицарський похід по спільне польсько-українське майбутнє»	Вивчення традицій українського та польського народів.
Ліцей №3 Івано-Франківської міської ради	Микула Наталія Петрівна	Szkoła Podstawowa nr 5 w. Rzeszowe	Вересень 2023 - Вересень 2024	«Po obu stronach Karpat»	Двотижнева навчально-відпочинкова поїздка учнів до Польщі. Обмін досвідом, покращення матеріально-технічної бази ліцею.
Ліцей №3 Івано-Франківської міської ради	Микула Наталія Петрівна	Польща, Варшава. Fundacja Wolność i Demokracja	-	«ABC polskiej klasy – promocja języka polskiego na Ukrainie»	Участь у міжнародній конференції у Варшаві. Покращення матеріально-технічної та наукової бази кабінету польської мови
Ліцей № 3 Івано-Франківської міської ради	Микула Наталія Петрівна	Польща	-	«Bon Pierwszaka od Fundacji Pomocy Polakom na Wschodzie»	Грошові виплати для здобувачів освіти 1 класу з польської мовою навчання.
Ліцей №3 Івано-Франківської міської ради	Микула Наталія Петрівна	Великобританія. Save the Children. Представник в Україні - ГО "Аваліст"	Меморандум від 03.04.2023	Функціонування цифрового навчального центру	Діяльність Центру цифрової освіти на базі ліцею, ремонт та оснащення кабінету
Ліцей №3 Івано-Франківської міської ради	Микула Наталія Петрівна	США, Гарвардський університет	-	HP IDEA (Innovation & Digital Edukation)	Однорічна програма підвищення кваліфікації вчителів щодо нових методів навчання. П'ятеро педагогів стали стипендіатами проєкту.

<p>Ліцей №24 Івано-Франківської міської ради</p>	<p>Мельничук Ігор Євгенович</p>	<p>Початкова школа №138 імені Леопольда Стаффа у Лодзі (Польща), Фундація "Свобода і Демократія" (Польща)</p>	<p>Угода про співпрацю зі школою дійсна до серпня 2025 року, з Фундацією "Свобода та Демократія" підписана на цей навчальний рік</p>	<p>Поїздка у Лодзь (25-29.09.2023), проєкт "Абетка польської мови - простір у дидактичному процесі» (29.10-30.11.2024)</p> <p>У рамках договору про співпрацю з Початковою школою №138 у Лодзі 25-29 вересня учні 31 учень нашого ліцею під керівництвом вчителя польської мови М. Перепічки, вчителя фізичного виховання А.Ровенської відвідали Лодзь. Були забезпечені необхідні умови та різноманітні розваги. Діти мали екскурсію містом, на радіо, візит у мера, концерт у будинку культури, майстер-клас з малювання та танців, відвідали три музеї, басейн. Програма обміну передбачала інтеграційні заняття з ровесниками, тож учні удосконалили комунікативні навички, мали спільні спортивні заняття з волейболу та тенісу. Ліцей 24 Івано-Франківської міської ради став одним із 60 переможців серед українських шкіл, обраних для участі проєкті "АБЕТКА ПОЛЬСЬКОГО КЛАСУ – популяризація польської мови в українській школі». Проєкт організовано Фондом «Свобода і Демократія» та дофінансовано Інститутом розвитку польської мови ім. св. Максиміліана Марії Кольбе з коштів Міністра освіти та науки Республіки Польща. У рамках проєкту 27-29.10.2023 року Фондом «Свобода і Демократія» було організовано конференцію для керівників навчальних закладів та вчителів польської мови "Абетка польської мови - простір у дидактичному процесі»</p>
--	---------------------------------	---	--	---

Ліцей #11 Івано-Франківської міської ради	Романишин Наталія Йосипівна	Республіка Польща, Гімназія інтегрована, Ополе	Безтермінова	Міжнародний конкурс "Перші кроки до самоврядування"	Участь в конкурсі
Ліцей 11 Івано-Франківської міської ради	Романишин Наталія Йосипівна	Франція, Сент-Діз'є, школа-ліцей Сент Екзюпері	Безтермінова	Французька без кордонів	Освітній та культурний обмін
Ліцей 11 Івано-Франківської міської ради	Романишин Наталія Йосипівна	Німеччина, Реальна школа Пфаффенвінкель, Шонгау	Безтермінова	Європа наш спільний дім	Освітній та культурний обмін
Ліцей №1	Мурга Л.І.	Oxford English Academy, м. Оксфорд, Великобританія	До 2028 року	1. Організація Euro-children, Бельгія. 2. British Council, 3. "Листування англійською"- листування з учнями іспанської школи. м. Мурсія, Іспанія	Вдосконалення навичок володіння іноземними мовами (англійська, німецька) під час оздоровлення дітей пільгових категорій в м. Антверпен, Бельгія 2. Вчителі англійської мови ліцею є фасилітаторами для навчання вчителів України, 3. Листування англійською мовою учнів 6 класів з однолітками з школи CEIO Carolina Codorniu Bosch, м. Churra/Murcia
Ліцей 23 імені Романа Гурика	Василик Микола Дмитрович	Центр професійної і безперервної освіти "Електрик" м. Нова Соль, Польща	До 2025 року	"Сардаки-кептари, спільна культурна спадщина Гуцульщини та Підхалля" (2021р.) "Ремесла, що зникають на українсько-польському пограниччі" (2022р.); "Рицарство і братерство. Спільний похід за польсько-українське майбутнє" (2023р.).	Культурно-мистецьке спрямування.
Ліцей ім Івана Пулюя ІФМР	Бідичак Мирослав Романович	Ліцей ім.Кшиштофа Бачинського, м.Нова Суль, Польща, Польща	23,11.2017	Людина ХХІ століття.	Екологічний проєкт. Вплив людини на природу